

顶呱刮狂欢活动开启 Jeep汽车、立式空调大放送

缤纷夏日，精彩福利送不停！大家期待的“顶呱刮欢乐购夏日激情大放送”活动已经盛大开启啦！买顶呱刮，通过微信、支付宝、手机淘宝扫码自助兑奖，就有机会赢取Jeep汽车、立式空调、顶呱刮即开票等惊喜好礼！一起来看看活动详情吧！



换券奖励：单票中得40元奖级送10元即开票；单票中得50元至200元奖级送30元即开票；单票中得320元至1000元奖级送300元即开票。

参与奖上奖活动的是同时在我省上市的两款文化类主题新票，两款彩票各具特色。“天时地利人和”票面融合传统建筑样式，创新性的运用三段式布局，主题名称贴近百姓生活，寓意吉庆、传达着万事顺利、大展宏图的概念，该票面值20元，24次中奖机会，最高奖金50万元；10元面值“招财猫”票面使用大众熟知的“招财猫”作为主形象，亲切可爱的形象让人爱不释手，将带给彩民财运和好运，一张彩票12次中奖机会，最高奖金30万元。

Jeep汽车、立式空调、顶呱刮即开票一大波好礼来袭，让你嗨到爆！还在等什么？赶快行动起来，说不定惊喜就会从天而降！

(赵倩予)

活动一： “幸运大抽奖”活动

2018年8月16日-9月12日期间，彩民在山东省内购买顶呱刮即开票，通过微信、支付宝或手机淘宝扫一扫进行C端扫码兑奖的中奖票即可参与抽奖。彩民将有机会获得Jeep汽车和立式空调奖励。活动期间全省共安排2次抽奖，抽奖时间分别为8月31日、9月14日，每次送出汽车1辆，空调60台，总共送出2辆Jeep汽车和120台立式空调。抽奖结果将通过山东体彩网、“山东体彩”、“山东顶呱刮”微信公众号等渠道公布。

活动二： “激情奖上奖”活动

2018年8月16日-9月12日期间，彩民在山东省内购买20元面值“天时地利人和”或10元

面值“招财猫”游戏，通过微信、支付宝或手机淘宝完成兑奖操作后，即可获得相应的二维码兑

秦凯何姿：为体育而动 为公益而战

——全民健身达人秀《球球你，动出彩》第二期走进南昌

由中国体育彩票发起的全民健身达人秀《球球你，动出彩》自8月8日在芒果TV上线后，热度持续上升，体育明星与运动达人们在激烈的游戏对决中展现的趣味性让观众捧腹。第二站江西南昌，跳水届的新晋奶爸辣妈加入挑战——奥运冠军秦凯、何姿作为《球球你，动出彩》第二站的队长，带领千挑万选脱颖而出的运动达人们，争夺公益大奖，助力全民健身。

冠军篇：人在赛场外，心却从未离开体育

秦凯何姿这对夫妻退役后的日子忙碌而充实，谈到为何选择参与《球球你，动出彩》节目时，夫妻二人的答案是：因为公益，因为体育。

“全民健身是一项广大群众受益的事业，作为一名退役运动员，能在赛场外为体育事业发展做些事，感到非常荣幸。”秦凯此前对体育彩票了解并不多，相比体彩游戏，秦凯更关注体彩公益。“我们的挑战会争夺最终的公益大奖——为一些老旧小区添置更换新的健身器材。通过这个节目我了解到，身边小区、公园里的健身器材大部分都是体彩公益金支持建设的。除此之外，支持体育场馆建设和大型体育赛事活动，也是体彩公益金的使用方向之一。2021年，第十四届全国运动会就要在我的家乡陕西举办了，希望在体彩公益金的支持下，这届全运会能取得更大成功。”

秦凯心系家乡体育事业，当

了妈妈的何姿的关注点则在青少年。“我知道体彩公益金在推动全民健身事业发展中发挥了重要作用，也相信未来投入会更大，对于青少年体育发展会有更多的支持。我的专项是跳水，由于项目难度和场地等原因限制，这个项目无法普及，但是游泳项目可以做到。每逢暑期，孩子落水溺水的新闻都会增多，这令我们感到心痛惋惜。如果孩子学会游泳，把它当作一种基础的生存技能，这些令人遗憾的事就能少一些。”何姿希望体彩公益金能在推广游泳项目，尤其是青少年游泳培训方面有更多支持。“作为退役运动员我也愿意作为教练参与其中，这也是我自己梦想的延续。”

达人篇：我参加过多次“体彩杯”篮球赛

作为全民健身达人秀《球球你，动出彩》不仅有光环耀耀的世界冠军，还有8位运动技能突出的普通人。与世界冠军成队友、成对手，与公益体彩“第一次亲密接触”，他们感触颇多。

王晶参与了第一期《球球你，动出彩》节目，活泼开朗、体能充沛的她是大家的开心果。谈到在节目中与明星嘉宾的亲密互动，她表示，“虽然平时也会接触到体育明星，但是在运动场上与他们互动，感觉完全不一样。运动对人的性格是有影响的，我们都是热爱体育运动的人，当大家投入到运动或者游戏中时，彼此都是一样的状态，会忘记对方的身份。”

谈到体育彩票，篮球专业出身的王晶表示与体彩公益接触很多。“我们有很多基层的体育比赛都是体彩赞助的。有很多篮球赛运营成本很大，这些比赛不收球员，球队的报名费，经常出现招商困难的情况。但是我参加过很多体育彩票赞助的篮球比赛，最常见的就是‘体彩杯’三对三篮球赛。要感谢体彩公益金对基层体育赛事的支持。”

公益篇：体验新器材，这里的老人乐开怀

在江西南昌，《球球你，动出彩》在制造欢乐的同时，还为当地的人们带去了健康。这一期节目的公益成果，就是为老旧小区更换健身器材。节目录制后的第二天，位于南昌市西湖区西湖街道上渝亭社区的居民们就收到了这份来自公益体彩的礼物。

“这里是老城区，这个平台上的院子里住着很多像我这样七八十岁的老人，之前大家主要的锻炼方式就是在这个平台的器材上锻炼。原来那批器材安装十多年了，由于天气潮湿，很多都有故障，太空漫步机已经生锈完全不能动。这次体彩给安装了一套新的器材，还是按照我们的需求给配的，很开心，也很感动，一定要替我们转达一下感谢，健康对我们来说才是最珍贵的礼物。”年过70岁的徐奶奶高兴地说。

“这次送来的器材种类特别适合我们老年人使用，真贴心。这个走路机还能脚底按摩，肯定要天天玩的。”虽已年近70，但沈奶奶称自己是运动达人，乒乓球、羽毛球都打得有模有样。“大家一边运动，一边聊天，还能顺便照顾小孩，这样过日子有意思。我没买过体育彩票，但也是体彩的受益人了，我会支持我儿子买彩票，支持体彩公益事业。”

想了解更多冠军、达人的场上风采，聆听节目内外的公益故事，敬请锁定《球球你，动出彩》江西南昌站。

(丰佳佳)

“中国体育彩票”公益慈善晚会 走进济南天桥区



每到傍晚时分，济南市天桥区五一广场会聚集很多的市民，或纳凉，或健身，或跳舞，这里成为市民休闲的好去处。8月10日晚，“中国体育彩票”公益慈善晚会来到这里，为广大市民送上了一场文化盛宴。晚会现场，市民朋友观看了中国体育彩票“德美山东”系列主题大赛“孝道美”主题摄影大赛的获奖摄影作品展览，见证了中国体育彩票“孝道美”家庭奖励金颁奖和体彩公益大爱对贫困学子的资助，当晚的五一广场被公益、爱心、欢乐、感动围绕。

本场“中国体育彩票”公益慈善晚会由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办，济南市体育局、山东省体育彩票管理中心济南分中心、天桥区体育局、天桥区教育局、济南广播电视台电视娱乐频道承办，济南市职工文化事业发展中心、天桥区工人新村北村街道办事处协办。

《舞动体彩》拉开晚会序幕，歌曲串烧、相声、杂技等节目精彩纷呈。晚会现场进行了中国体育彩票“孝道美”家庭奖励金颁奖环节，山东

省体育彩票管理中心主任张云海、生活日报总编辑、总经理廖鲁川为两位孝亲模范家庭颁发了各10000元奖励金。出席晚会的各位领导共同上台为天桥区十位高考成绩优异的贫困学生和贫困家庭代表颁发了每人4000元的助学金，送出体彩关爱，圆了他们的大学梦！

现场还进行了互动知识问答环节，市民朋友在欣赏体彩节目的同时，了解体彩公益的同时，也收获了精美的礼物。体彩顶呱刮卖场为广市民朋友带去了快乐的刮彩体验，正值全民健身月，现场“全民健身日”、“五禽戏”、“爱跑”3款围绕全民健身主题即开型体育彩票很受市民喜爱。很多市民体验顶呱刮，观看精彩节目，还领取了超值的奖金。

“公益慈善晚会”始终秉承着公益、慈善的宗旨，为困境中的人们送上关爱与温暖，传递着满满的社会正能量。2018年，“中国体育彩票”公益慈善晚会将在济南举办四场，本场晚会之后，还将在槐荫区和济阳县举办两场，为市民朋友送上更多精彩的文艺表演。

(小荷)

